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Kisapostagi A kisapostagi önkormányzat lapja
2016. augusztus

TESTÜLETI ÜLÉSEN TÖRTÉNT
Kisapostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. 
augusztus 29-én, hétfőn 16:30 órai kezdettel nyílt ülést tar-
tott, amelyen a következő napirendi pontokat tárgyalta: 
I.) Mezőfalva és Térsége Szennyvízberuházó Önkormányzati 

Társulás megszüntetéséről szóló megállapodás ügye 
	 Kisapostag	 Község	 Önkormányzata	 Képviselő-testülete	

megtárgyalta	 a	 Mezőfalva	 és	 Térsége	 Szennyvízberuházó	
Önkormányzati	Társulás	megszüntetésére	vonatkozó	előter-
jesztést, melynek alapján döntött 

II.) Közútkezelői és tulajdonosi hozzájárulás iránti kérelmek 
	 Kisapostag	 Község	 Önkormányzata	 Képviselő-testülete	 az	

E-on	Dél-dunántúli	Áramhálózati	Zrt.	(7626	Pécs,	Búza	tér	
8/a.)	mint	Megrendelő	megbízásából	eljáró	Pannon	Inferior	
Kft.	 (2459	 Rácalmás,	 Gárdonyi	 Géza	 utca	 41.)	 kérelmé-
re	 Magyarország	 helyi	 önkormányzatairól	 szóló	 2011.	 évi	
CLXXXIX.	 törvény	 107.	 §	 alapján	 tulajdonosi	 hozzájáru-
lását	és	a	közúti	közlekedésről	szóló	1988.	évi	46.§	(1)	a)	
pontja	alapján	közútkezelői	hozzájárulását	megadta	a	Kis-
apostag,	Vadvirág	köz	231/2.	szám	és	a	Gárdonyi	Géza	utca	
46.	szám	alatti	 ingatlanok	villamosenergia-ellátása	földká-
beles	elektromos	csatlakozó	ügyében.

III.) Helyi népszavazásról szóló rendelet 
	 Kisapostag	 Község	 Önkormányzata	 Képviselő-testülete	 a	

népszavazás	kezdeményezéséről,	az	európai	polgári	kezde-
ményezésről,	valamint	a	népszavazási	eljárásról	szóló	2013.	
évi	 CCXXXVIII.	 törvény	 92.	 §-ában	 kapott	 felhatalmazás	
alapján,	az	Alaptörvény	32.	cikk	(1)	bekezdés	a)	pontjában	
meghatározott	 feladatkörében	 eljárva	 a	 következőket	 ren-
deli	el.

	 1.§	 Helyi	 népszavazást	 a	 település	 választópolgárai	 húsz	
százalékának	 megfelelő	 számú	 választópolgár	 kezdemé-
nyezhet.	

	 2.§	E	rendelet	a	kihirdetését	követő	napon	lép	hatályba.

IV.) E-on Kft. ajánlata közvilágításra vonatkozóan 
	 Kisapostag	 Község	 Önkormányzata	 Képviselő-testülete	 az	

időközben	beérkező	megkeresés	miatt	levette	napirendjéről	
az	ajánlat	elfogadását.

V.) Kérelem ivóvízvezeték kiépítése iránt (Határ út)
	 Kisapostag	 Község	 Önkormányzata	 Képviselő-testülete	

megtárgyalta	a	kérelmet.	Amennyiben	a	szolgáltató	enge-
délyezi,	az	ingatlantulajdonos	számára	a	bekötés	kiépítését,	
Önkormányzatunk	hozzájárulását	adja.

VI.) Kérelem fakivágás, közterület megtisztítása iránt (Megy-
gyes út)

	 Zrínyi	 utcából	 érkezett	 megkeresés	 az	 ingatlanok	 mögött	
található	Meggyes	út	fás-cserjés-bokros	részeinek	megtisztí-
tása	ügyében.	Önkormányzatunk	felméri	az	összes	hasonló	
területet	és	gondoskodik	a	kitisztításról,	és	az	elöregedett	fák	
kivágásáról.

VII.) Egyebek
	 Zöldhulladék	 ingatlanoktól	 történő	 szállítását	 a	 Dunanett	

Kft	végzi	havonta	egyszer,	az	előre	meghirdetett	időpontok-
ban,	a	következő	 feltételekkel:	 „A	hulladékról	 szóló	2012.	
évi	CLXXXV.	törvény	értelmében	biztosítani	kell	a	zöldhul-
ladék	gyűjtését.	Ennek	megfelelően	társaságunk havi rend-
szerességgel a közszolgáltatás keretén belül zöldhulladék 
gyűjtő járatokat indít. A	 hulladék	 gyűjtése	 a	 jogszabály	
alapján	 kizárólag	 az	 általunk	 ingyenesen biztosított, bio-
lógiailag lebomló zsákokban történhet. A	zsákba	csak	és	
kizárólag	 zöldhulladék	 kerülhet,	 ami	 olyan	 növényi	 hulla-
dék,	amely	kertekből,	parkokból	származik	(fanyesedék,	ág,	
gally,	 fű,	 lomb	 fűrészpor,	 faforgács	 stb.).	Az	ágak,	gallyak	
csak	 aprítva	 kerülhetnek	 a	 zsákba.	 A	 zsákok	 átvehetők	 a 
DUNANETT Nkft. 2400 Dunaújváros, Budai Nagy Antal 
út 2. szám  alatti Ügyfélszolgálatán,	az	alábbi	nyitva	tar-
tási	órákban:	Hétfő, kedd, csütörtök:	8-12,	12.30-14.30;	
Szerda: 7:00-	19:00;	Péntek: Zárva	

 A	zsákok	átvételéhez	szükséges	dokumentumok:
	 –		 személyazonosító	igazolvány
	 –		 lakcímkártya
	 –		 adókártya
	 –		 utolsó	közszolgáltatási	díj	befizetését	igazoló	csekk	vagy	

átutalási	bizonylat”.
	 Égető	és	 komposztáló	 fenntartásáról	 és	annak	 feltételeiről	

hosszú	 vitában	 sikerült	 megoldást	 találnunk.	 Mint	 ahogy	
az	önök	előtt	 is	 ismert,	a	képviselő-testület	 lehetőséget	kí-
ván	biztosítani	minden	 kisapostagi	 lakos	 számára,	 hogy	a	
kertjében	 keletkező	 zöldhulladékot	 megfelelő	 helyre	 tudja	
szállítani.	Sajnos	a	kijelölt	helyszínre	mindenfajta	szemetet,	
hulladékot	hordtak	ki!	Feltört	beton,	kommunális	hulladék,	
építési	törmelék	stb.,	amit	nem	tudunk	elégetni.	Testületünk	
a	terület	körbekerítéséről	és	a	kontrollált	zöldhulladék	lera-
kásról,	átvételről	hozott	döntést.	A pontos feltételekről, il-
letve az átvétel időpontjáról értesíteni fogunk mindenkit!

Nagy Attila
polgármester

Parknévadó ünnepség
MEGHÍVÓ
Szeretettel meghívjuk Önöket parknévadó ün-
nepségünkre, amely 2016. szeptember 24-én 
13 órakor kezdődik a felnőtt játszótérnél.
Az	eseményt	követően	innen,	az	immár	Vágáshuta	nevét	

viselő	parkból	indul	a	hagyományos	szüreti	felvonulás.
Kisapostag	Község	Önkormányzata	nevében

Nagy Attila
polgármester
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Gyerek	zsivajjal	népesült		be	az	iskola	udvar	szeptember	else-
jén.	
Idén	 is	 jelentős	 számú	 elsős	 várta	 izgatottan	 ezt	 a	 napot.	

Sok	 szülő	 volt	 kíváncsi	 	 az	 évnyitóra,	 akiktől	 búcsú	 puszival	
köszöntek	el	a	gyerekek.	
Az	első	nap	délelőttje	gyorsan	elröpült,	tanulóink	megkap-

ták	a	tankönyveket,	megbeszéltük	a	szabályokat,	meséltek	a	
nyári	élményekről	és	jó	nagyokat	szaladgáltak	az	udvaron.	
Tanítványainknak,	a	szülőknek	és	minden	kedves	segítőnek	

kívánunk	eredményes	sikerekben	gazdag	tanévet!				
tanító	nénik

ISKOLAI HÍREK

70 másodperc
Izgatottan	 vártam	 az	 „első	 fecskét”…	 Néztem	 az	 órát…	
Először	 ritkásan,	 majd	 egyre	 sűrűbben.	 6	 óra	 44	 perc.	 
Csigalassúsággal	telt	az	idő	a	43.	és	44.	perc	között
Már	harmadszorra	kezdem	meg	körutamat.	A	függönyök-

ből	áradó	virágillat	belengi	az	egész	épületet.	A	felkelő	nap	
akadálytalanul	 hatol	 át	 a	 tisztán	 fénylő	ablaküvegen,	 ettől	
olyan	hívogató	a	sok-sok	 játék	a	polcon.	Jelek	a	helyükön.	
Mindenkié	 megvan.	 Az	 új	 kisóvodásunk	 biztos	 örül	 majd,	
hogy	szeretett	bölcsis	jelét	viszont	láthatja.	Várja	az	ovit?	És	
a	többiek?	Mit	szólnak	majd,	ha	meglátják,	az	„átvarázsolt”	
csoportszobát,	 a	 szeretettel	 varrt	 szakácssipkát,	 fodrászos	
vállkendőt,	az	„Itt	vagyok”	táblát,	a	„Napos”	táblát,	s	a	falat	
befedő	„Csoportfát”,	hiszen	„Évszaktündérek”	leszünk.	Meg	
varázslók,	 cicák,		 kutyák,	 lovacskák,	 méhecskék…	 és	 fecs-
kék…,	de	hol	van	az	„első	fecském”?…	a	„kisfecskéim”?…	
négy	nagycsoportos,	két	kicsi,	hét	középsős…
Csak	jönnének	már!	6	óra	45	perc….	Meleg	fény	tölti	be	

az	óvoda	udvart….	A	dajka	nénik	gondos	szeretettel		locsolt-
ák	a	szünetben	a	gyerekek	virágait…	milyen	szépek,	hívoga-
tóak!	 Egy	 zsemleszínű	 kutyus	megszakítva	 reggeli	 körútját,	
bedugja	orrát	a	 kerítésen…	neki	 is	 tetszik.	 Felcsapja	 fülét,	
hallgatózik…	Én	is…	Hallom,	vagy	csak	szeretném	hallani?	
Vidám	gyermekhang!	Csak	úgy	simogat!	Már	 látom!	Most	
nyitja	a	kiskaput…
Végre	 megérkezett	 édesanyjával	 az	 „első	 fecském”…	

Megnyugodtam.
Tóth Judit, vezető óvónő
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Vágáshutai  híreink
Vágáshután,	testvértelepülésünkön	jártunk	2016.	augusztus	
20-án,	a	 IX.	Gyütt-Ment	Találkozón.	Kisapostagot	16	fővel	
képviseltük	 e	 remek	 hangulatú	 gasztronómiai	 és	 kulturális	
rendezvényen.	Megismerkedhettünk	a	töltöttcsirke-	levessel,	
a	sztrapacskával,	a	gőzgombóccal	,és	még	sorolhatnám,	de	
nem	teszem!	Mennyi	minden	finomság	és	 jó	hangulat	várt	
minket	ezen	a	gyönyörű	zempléni	településen!	Egyszer	min-
denkinek	meg	 kell	 tapasztalnia!	Mellékelt	 fotóinkon	 is	 lát-
hatják	a	kedves	olvasók,	hogy	a	hangulatra	és	az	elkészült	
finomságokra	sem	lehet	panasz.	
Ezúton	 is	 köszönöm	a	 szeretetet	és	a	nagyszerű	 vendég-

látást	Vágáshuta	 lakóinak	és	a	„gyütt-menteknek”,	akikkel	
részesei	lehettünk	e	csodás	napnak!

Testvértelepülésünkhöz	 kapcsolódó	 hír,	 hogy	 önkormány-
zatunk	 döntése	 értelmében	 a	 felnőtt	 játszótérnél	 létesített	
parkunk	 Vágáshuta	 nevét	 fogja	 viselni.	 Gyönyörű	 tölgy-
fa	 asztalokat	 és	 padokat	 készített	 településünknek	 	 Ignácz	 
Miklós,	akinek	ezúton	is		meg	szeretném	köszönni	munkáját	
és	segítségét!	
A	park	névadó	ünnepségét	a	szüreti	bál	napjára	(szeptem-

ber	24-én	13	órára)	időzítettük,	és	nagy	örömünkre	szolgál,	
hogy	a	Vágáshutáról	érkező	30	fős	delegáció	is	velünk	ünne-
pel.	A	táncosok	részvételével	és	egy	állófogadással	indítjuk	a	
szüreti	felvonulást	e	rendhagyó	helyszínről.

Nagy Attila
polgármester

MŰSZAKI CIKK ÉS VASGYŰJTÉS FELHÍVÁS!
Polgárőreink 2016. SZEPTEMBER 16-17-18-ÁN összegyűjtik és elszállítják  

a faluban feleslegessé vált vasat, műszaki cikket stb. 

Kérjük, hogy Cseh László 0630 524 9611-es  telefonszámán jelentkezzenek, akiknek vannak ilyen 
tárgyaik, és egyeztessék polgárőrségünk vezetőjével a címet és az elszállítás időpontját!

Kisapostag	Község	Önkormányzata	nevében
Nagy Attila

polgármester
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HALÁSZLÉINK VERSENYEZTEK
Kedvező	 időjárási	 feltételek	 mellett,	 gyönyörű	 helyszínen,	 a	
yachtkikötő	és	a	Bárka	vendéglő	területén	rendeztük	meg	-	13	
csapat	 részvételével	 -	 idei	halászléfőző	 versenyünket,	melyre	
a	szép	számú	érdeklődő	mellett	országgyűlési	képviselőnk	 is	
ellátogatott.	 Varga	Gábor	 köszöntőjében	méltatta	 rendezvé-
nyünk	magas	 színvonalát,	 és	 örömének	adott	 hangot,	 hogy	
hagyományos	 halászléfőző	 versenyünk	 az	 elmúlt	 években	
községünk	 egyik	 meghatározó	 gasztronómiai	 és	 közösség-
formáló	 eseményévé	 vált.	 Önkormányzatunk	 rendezvénye	
évről	 évre	 népszerűbb,	 és	 immár	 a	 falu,	 sőt	 a	megye	hatá-
rain	is	túl	is	ismert,	s	egyre	inkább	elismert,	jegyzett	és	vonzó	
gasztroturisztikai	program.
A	zsűri	elnöke	Bene	Sándor	mesterszakács,	a	Szabadtűz	Lo-

vagrend	tagja	és	a	Nemzeti	Gasztronómiai	Szövetség	alelnöke	
volt,	tagjai:	Ádám	Péter,	a	Bajai	Halfőző	Bajnokok	Klubjának	
elnöke,	Lovrity	Ferenc	tag,	Márkli	János,	alpolgármesterünk.	
A	 rendezvény	 résztvevői	 a	 Magyarok	 Vására	 kiállítóinak	

standjait	is	látogathatták,	ahol	kézműves	termékek	széles	vá-
lasztékából	választhattak	vásárfiát,	a	közeli	kis	völgyben	pedig	
egy	biztonságosan	kialakított	íjászpályán	bemutatót	láthattak,	
és	ki	is	próbálhatták	magukat	az	íjászat	tudományában.	Este	
Hevesi	Tamás	adott	nagysikerű	koncertet,	amely	méltó	lezárá-
sa	volt	a	remek	napnak.	Jövőre	újra	várunk	mindenkit!

Halászléfőző verseny végeredménye:
III.:	Mohács,	Sümegi	csapata
II.:	 Horváth	Bálint
I.:	 Nagy-Török	csapata,	szakács:	Nagy	Péter,	már	másodszor	

nyerte	el	a	vándorkupát	Kisapostagon
Versenyen	kívül	vehette	át	a	Szabadtűzi	Lovagrend	elisme-

rését	Nagy	Attila	polgármester,	a	szabadtűzön	főtt	ételek	nép-
szerűsítése	 és	 a	 hagyományok	megőrzése	 és	 továbbéltetése	
terén	végzett	tevékenységéért.	

Snecifogó verseny:
Legfiatalabb	versenyző:	Márkli	Zsófia
Legeredményesebb	hölgyversenyző:	Nagy	Enikő

Abszolút: 
III.:	Nagy	Benedek
II.:	 Molnár	Rebeka
I.:	 Kiss-Szabó	Zétény

Gratulálunk a győzteseknek!

Köszönetünket fejezzük ki 
-	 a	Baracsi	Íjász	Egyesület	tagjainak	az	egész	napos	oktatá-

sért	és	a	bemutatóért!
	 Baloghné	Bitó	Ildikó
	 Balogh	Csaba
	 Balogh	Kristóf
	 Balogh	Aletta
	 Györki	Gergő
	 Balogh	Sándor
-	 az	utolsó	pillanatban	vállalt	beugrásért	és	az	egész	prog-

ram	 alatt	 nyújtott	 munkájáéért:	 Verasztó Sándornak, 
Szabó  Józsefnek és Verasztó Zoltánnak. 

Halászléfőző győztesek

Íjász lövetés

Nagy Attila polgármester különdíjat kapott

Életkép a halászléfőző versenyről
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KISAPOSTAGON IS MAGASABB FOKOZATBA 
KAPCSOLHATNAK A SZÁMÍTÓGÉPEK 
Ide is megérkezik a Telekom még gyorsabb internetezést nyújtó fejlesztése
Megkezdődött	Kisapostag	egyes	részein	a	Telekom	nagysebességű,	szélessávú	internet	szolgáltatásának	kiépítése.	Hamarosan	
a	kisapostagi	Telekom	előfizetők	is	élvezhetik	az	eddigieknél	még	gyorsabb	internet	minden	előnyét,	például	az	interaktív	tévé	
szolgáltatást.
A	Telekom	fejlesztéseinek	eredményeként	országszerte	tavaly,	az	előzetes	terveket	is	felülmúlva,	464	000	háztartás	számára	

vált	elérhetővé	a	nagysebességű	szélessávú	internet	év	végéig.	A	menet	azonban	itt	nem	áll	meg,	2016	végére	a	Telekom	célja,	
hogy	újabb,	több	mint	fél	millió	háztartásba	jutassa	el	az	internetezés	élményének	új	korszakát.	A	kisapostagi	lakosokat	is	érinti	
majd	a	 fejlesztés,	 így	év	végéig	480	 itteni	háztartás	számára	nyílik	meg	a	 lehetőség,	hogy	használhassa	majd	a	szupergyors	
technológiát.

Milyen élményeket kínál az új hálózat a kisapostagiak számára?
•	 Elsősorban	szupergyors	internetet,	gyorsabban	betöltődő	weboldalakkal,	jobb	letöltési	sebességgel;	olyan	érzést,	mintha	ma-
gasabb	fokozatba	kapcsolnának	a	számítógépek.	Ez	pedig	egyszerűbb	kapcsolattartást,	gyors	és	biztos	kép-	és	videóletöltést	
és	-megosztást	is	jelent.	Hamarabb	letöltődnek	az	emailek,	egyszerűbben	és	élvezetesebben	használhatják	majd	ez	előfizetők	
a	közösségi	oldalakat.	

•	 Rengeteg	TV-csatornát,	szélesebb	csatornaválasztékkal,	valamint	több	képernyőn	is	elérhető	filmkölcsönzést.	Kisapostagon	is	
élvezhetővé	válik	az	interaktív	tévézés	számos	már	meglévő	funkciója,	mint	például	a	megállítható	és	visszatekerhető	élő	adás,	
a	felvehető	élő	adás,	az	elektronikus	műsorújság,	vagy	a	tévé	képernyőjén	elérhető	változatos	interaktív	alkalmazások.

•	 Prosperáló	vállalkozásokat,	mert	a	szélessávú	internet	kínálta	előnyökből	a	helyi	vállalkozások	is	profitálnak,	hiszen	gyorsabbá,	
rugalmasabbá	válik	működésük,	javul	a	versenyképességük.
A	 szélessávú	hálózat	kiépítésével	párhuzamosan,	 folytatódik	a	4G	hálózat	bővítése	 is,	amely	már	meghaladta	a	97,6%-os	

kültéri	 lakossági	 lefedettséget.	 A	 Telekom	 otthoni-	 és	mobil	 internet-szolgáltatásával	 így	már	 együtt	 nyújtanak	 feledhetetlen	 
élményeket	minden	kisapostagi	számára.
További	információ	a	fejlesztésekről	a	telekom.hu/fejlesztes	weboldalon	olvasható.

-	 Vass	Tamásnak	a	műsorvezetésért!	
-	 a	kisapostagi	polgárőrségnek	és	a	nemzetőrségnek!
Nélkülük	nem	tudtuk	volna	zökkenőmentesen	lebonyolítani	

a	rendezvényt!

Külön köszönjük
-	 a	Magyarok	Vására	szervezésében	végzett	munkát	Kásás	

Margitnak
-	 a	helyszín	biztosítását	és	a	programokhoz	való	hozzájáru-

lást	Lang	Erikának,	a	Bárka	Vendéglő	üzletvezetőjének!

Nagy Attila
polgármester

A legfiatalabb versenyző, Márkli ZsófiaA legeredményesebb hölgyversenyző: Nagy Enikő
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SZÜRETI FELVONULÁS
13 órakor indul a felnőtt játszótértől. 

Útvonal: 
Felnőtt  játszótér – Bárka vendéglő – Kossuth utca – Gárdonyi 

utca –  Váci M. u. – Kossuth u. – Hungária presszó – Petőfi utca 
– Halászkert kocsma. 

Zenél: Kun János.  

A menet megáll a vendéglátásra jelentkezett családok portája előtt.

SZÜRETI BÁL
a Községháza kultúrtermében

Vacsora 19 órakor
Menü: vegyes sertéspörkölt kenyérrel, csemegeuborkával,  

cseresznyepaprikával. 
Ára: 800 Ft. 

Előzetes megrendelés a 0625 506 580 telefonszámon.

A bál 20 órakor kezdődik. 
A zenét Túri Tibor és csapata szolgáltatja. 

Mindenkit szeretettel vár
Kisapostag Község Önkormányzata


